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ATA N.o 3.199

Sexta Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares, Estado do

Paraná, em dezessete de março do ano de dois mil e vinte e cinco. Estiveram presentes os Vereadores Inês

Aparecida Ferreira - Presidente, Claudinei de Souza - Vice-Presidente, Rafael de Mello - Primeiro

Secretário, Ricardo Vieira Guimarães - Segundo Secretário, Diego Byczkowski, Otoni da Silva Pires,

Tiago Bohn Bogo e Hans Getúlio Wagner, e ausente Paulo Germano Wagner. A Sra. Presidente justificou

que o Vereador Germano estava ausente devido viagem. Constou no Período do Pequeno Expediente:

discussão, votação e aprovação da Ata n," 3.198 de Sessão Ordinária; leitura dos seguintes expedientes e

proposições: Oficio n." 105/2025, do Prefeito, encaminhando para deliberação o Projeto de Lei n,"

14/2025; Expediente da Câmara dos Deputados informando os recursos do Orçamento da União pagos ao

Município de Teixeira Soares no mês de fevereiro/2025; Expediente da Câmara dos Deputados

informando as transferências constitucionais ao Município de Teixeira Soares no mês de fevereiro/2025;

Projeto de Lei n." 14/2025, de súmula: Autoriza o Poder ExecutivolPrefeito Municipal a ceder o uso de um

veículo ao Poder Legislativo /Câmara Municipal e dá outras providências; Projeto de Decreto Legislativo

n." 0112025,de autoria da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, de súmula: Aprova as

CONTAS do senhor LUCINEI CARLOS THOMAZ, ex-prefeito do MUNICÍPIO DE TEIXEIRA

SOARES, relativas ao exercício de 2023; Indicação n." 36/25, de autoria do Vereador Tiago, indicando ao

Prefeito sejam envidados estudos para que seja alterada a Lei Municipal n." 2.024, de 26 de setembro de

2022, a qual institui o programa de transporte gratuito de calcário no Município de Teixeira Soares, a fim

de ser incluso nesta, além de produtores agrícolas, os demais munícipes que também desejem adquirir

cargas de areia em suas residências; Indicação n." 37/25, de autoria do Vereador Tiago, indicando ao

Prefeito sejam envidados esforços visando instalação de um ponto de ônibus escolar com abrigo em frente

ao AMAS (Associação Menonita de Assistência Social); Indicação 0.° 38/25, de autoria do Vereador

Tiago, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando a instalação de lixeiras em pontos

estratégicos da região do comércio central da cidade; Indicação n,? 39/25, de autoria do Vereador Tiago,

indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando que se interceda junto à Companhia Paranaense

de Energia (COPEL) e à empresa de telefonia 01para que sejam tomadas as devidas providências quanto

à readequação dos cabos de telefonia que se encontram soltos em diversos pontos da cidade; Indicação n."

40/25, de autoria do Vereador Tiago, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando a limpeza de

bueiros e melhorias no escoamento das águas pluviais na localidade do Ribeirão, bem como a instalação
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indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando estudos para uma revitalização das Praças

Prefeito Ovídio Ismael Gubert, Irmãos Baumel e Padre Fidelis Rota, contemplando a arborização,

substituição do calçamento com pedras irregulares por pavers de concreto e a implantação de uma nova

iluminação com lâmpadas de LED; Indicação n," 48/25, de autoria do Vereador Rafael, indicando ao

Prefeito sejam envidados esforços visando implementação de rampa de acesso para pessoas com

deficiência no Ginásio de Esportes Romeu Neves; Indicação 0.° 49/25, de autoria dos Vereadores Tiago e

Diego, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando a realização de um projeto de extensão de

rede de água tratada, aumentando a rede já existente na comunidade Mangueirinha, no interior deste

Município; Indicação n," 50/25, de autoria da Vereadora Inês indicando ao Prefeito sejam envidados

esforços visando planejamento e encaminhamento de Projeto de Lei visando criar o Programa Municipal

de Controle da Brucelose e Tuberculose Bovina; Indicação n." 51/25, de autoria do Vereador Ricardo,

indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando pintura das faixas de pedestre e sinalizações de

trânsito da região central de Teixeira Soares; Indicação n." 52/25, de autoria do Vereador Otoni, indicando

ao Prefeito sejam envidados esforços visando melhorias na estrada da Vila Rural e na estrada para os

Cardoso. No Período da Ordem do Dia foram deliberadas as Indicações em única discussão e votação. Na

discussão da Indicação n." 36/25 manifestaram-se os Vereadores Tiago e Inês. A Indicação n," 36/25 foi

aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n." 37/25 manifestaram-se os Vereadores

Tiago, Inês e Claudinei. A Indicação n." 37/25 foi aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da

Indicação n," 38/25 manifestou-se o Vereador Tiago. A Indicação n." 38/25 foi aprovada por unanimidade

de votos. Na discussão da Indicação n." 39/25 manifestaram-se os Vereadores Tiago e Inês. A Indicação

n." 39/25 foi aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n." 40/25 manifestaram-se os

Vereadores Tiago, Otoni e Inês. A Indicação n," 40/25 foi aprovada por unanimidade de votos. Na

discussão da Indicação n." 46/25 manifestaram-se os Vereadores Tiago e Inês. A Indicação n," 46/25 foi

aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n." 48/25 manifestaram-se os Vereadores

Rafael e Inês. A Indicação n." 48/25 foi aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n."

49/25 manifestaram-se os Vereadores Tiago e Inês. A Indicação 0.° 49/25 foi aprovada por unanimidade

de votos. Na discussão da Indicação n." 50/25 manifestaram-se os Vereadores Inês, Rafael e Tiago. A

Indicação n," 50/25 foi aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n,? 51/25

manifestaram-se os Vereadores Ricardo e Inês. A Indicação n," 51/25 foi aprovada por unanimidade de

votos. Na discussão da Indicação n." 52/25 manifestar

Indicação n,? 52/25 foi aprovada por unanimida
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inscreveram os Vereadores Tiago, Diego e Ricardo. O Vereador Tiago comentou sobre a viagem para

Curitiba no dia vinte e cinco de fevereiro, juntamente com o Vereador Diego, onde estiveram com o

Deputado Estadual Moacyr FadeI e o Deputado Federal Beto Preto solicitando recursos para o Município.

Também comentou sobre a viagem para Curitiba no dia dez de março, juntamente com o Vereador Diego,

onde estiveram na Sanepar e com o Deputado Artagão. Agradeceu aos Deputados que estão com as portas

abertas para o Município e ao Prefeito por estar junto. Ao usar de seu espaço, o Vereador Diego comentou

que, como estiveram na Sanepar na última segunda-feira, não deu tempo de se fazer presente na sessão e

foi citado pelo Vereador Otoni a respeito de uma estrada que estão abrindo no assentamento. Falou sobre a

importância dessa estrada que os moradores há muito tempo vinham pedindo, e que se surpreendeu de o

Vereador fazer crítica afumando que ele fez indicação em cima de algo que já estava pronto. Esclareceu

que fez a indicação no dia vinte e oito de fevereiro e as obras começaram em torno do dia cinco de março.

Comentou que esteve na festa no Rio D' Areia de Baixo e algumas pessoas perguntaram a respeito de uma

quadra que é para ter lá. Repassou que conversou com o Secretário Juca, o qual informou que a papelada

já está pronta e falta só licitar, que serão duzentos e cinquenta e oito mil de emenda de Deputado e o

restante será contrapartida do Município. Comentou que nas últimas semanas conseguiu recurso através do

Programa Escola Mais Bonita e indicou o Colégio de Rio D' Areia de Cima e já entrou cinquenta mil reais

na conta do Colégio para usarem em melhorias. O Vereador Otoni solicitou aparte, e não lhe foi

concedido. Usando de aparte o Vereador Tiago comentou sobre van que o Município receberá e que está

sendo licitada. O Vereador Ricardo, em sua fala, comentou sobre o projeto de cessão de carro para a

Câmara e repassou que a APAE está pedindo que seja agilizado a cessão de veículo para a entidade para

ser usado pelo setor administrativo. Parabenizou a comunidade de Rio D' Areia de Baixo pela festa

realizada no dia anterior. Comentou sobre a duplicação da BR 277 e que irá atrapalhar a entrada da

comunidade e pediu aos Vereadores para se unirem e solicitar a Via Araucária que faça acesso viável para

todos. Comentou sobre a notícia de que o Prefeito de Castro sancionou lei que implanta auxílio

alimentação para os 2.409 servidores públicos daquela Prefeitura, no valor de quatrocentos e cinquenta

reais, e que espera que os servidores públicos de nosso Município tenham esse beneficio. Parabenizou os

Vereadores Tiago e Diego que estiveram com o Diretor Geral da Sanepar em Curitiba e comentou sobre a

parceria público privada realizada pela Sanepar para execução de rede de esgoto, que Teixeira Soares e

Fernandes Pinheiro estão dentro do lote já aprovado e que rede de esgoto vai sair sem mérito de
e, aninguém, frisando que é parceria pública privada da Sanep
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Vereadora Inês disse que fica feliz de ver que todos os Vereadores estão indo atrás de recursos. Disse que

irá ~rgmlW SOl>~ o projeto PW1tearropara a APAE ~ parabenizou pela festado Ri9D'Areia de Baixo,
agradecendo a receptividade que tiveram. Agradeceu a presença de todos, agradeceu aos que

acompanharam pelas redes sociais e declarou a sessão encerrada, da qual foi lavrada a presente ata. Esta

ata será lida (se necessário), discutida e votada na próxima sessão ordinária, e sendo aprovada será

assinada pelos Vereadores que a discutiram e ela votaram:

Inês ~ida Ferreira

~a A_Q_~
.-?.;~l~
Ti}go Bck. Bogo


